
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 292
van JEAN-JACQUES DE GUCHT
datum: 14 december 2020

aan BEN WEYTS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND

Heroverweging grote uitgavenposten begroting  -  Onderwijs

Om de begroting opnieuw op orde te zetten, voorziet het relanceplan in enkele grote 
werven en hervormingen. Een daarvan wordt gevormd door de brede heroverwegingen 
en spending reviews, waarbij de Vlaamse uitgaven zeer grondig zullen worden 
doorgelicht op efficiëntie en effectiviteit.

Het relanceplan ‘Vlaamse Veerkracht’ stelt hierover: “Er zal een enveloppe worden 
voorzien om met interne én externe expertise een heroverweging te organiseren van elke 
grote uitgavenpost. Voor elk van deze posten zal de opportuniteit, efficiëntie en 
doelmatigheid worden nagegaan. Tegelijk zal voor elk van deze posten opgelijst worden 
welke hervormingen of besparingen mogelijk zijn o.a. door efficiënter, effectiever en 
gedigitaliseerd te werken.”

De studies zullen worden uitgevoerd in nauwe samenwerking met de betrokken 
departementen, waarbij het departement Financiën en Begroting voor elke studie de 
secretariaatsrol op zich neemt, met externe ondersteuning. De studies zullen ten laatste 
eind juni 2021 worden opgeleverd. Dit traject moet bijdragen tot meer efficiëntie en 
effectiviteit binnen de Vlaamse begroting.

Het relancebudget voorziet in 10 miljoen euro voor extra capaciteit om deze oefening uit 
te voeren.

1. Welke grote uitgavenposten binnen Onderwijs zullen worden doorgelicht?

2. Op basis van welke elementen en afwegingen werden ze of zullen ze worden 
geselecteerd?



BEN WEYTS 
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING EN VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND 

ANTWOORD
op vraag nr. 292 van 14 december 2020
van JEAN-JACQUES DE GUCHT

Binnen de algemene uitgavenbegroting 2021 werden volgende brede thema’s geselecteerd 
met een budget hoger dan 250.000 keuro, in casu de ISE FB Schoolinfrastructuur, FD 
‘kleuter- en leerplichtonderwijs’, FC Deeltijds Kunstonderwijs, FE Hoger Onderwijs, FF 
Volwassenenonderwijs en FG Ondersteuning Onderwijsinstellingen en onderwijsveld.

Momenteel wordt de projectgroep opgestart.


